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Τα νέα μέτρα για την αντιμετώπιση 
φυσικών καταστροφών

Αφγανές αθλήτριες  
Ολυμπιακών  
Αγώνων βρίσκουν 
καταφύγιο στην 
Αυστραλία

τη χρηματοδότηση για την ανοικοδόμηση 
από κυβερνήσεις και φιλανθρωπικές ορ-
γανώσεις, προκειμένου να διασφαλιστεί 
ότι αυτή γίνεται ομοιόμορφα και αποτελε-
σματικά.
Το Resilience NSW θα αναδιαμορφωθεί. 
«Θα αναδιαμορφώσουμε το Resilience 
NSW και θα το μετατρέψουμε σε μια πιο 
ευκίνητη υπηρεσία, την Recovery NSW, 
που θα επικεντρώνεται στις πρώτες 100 
ημέρες μετά τη φυσική καταστροφή» είπε 
ο κ. Perrottet.
Επίσης, στις 28 συστάσεις της έκθεσης 
περιλαμβάνεται και η μερική συγχώνευση 
της Υπηρεσίας Έκτακτων Αναγκών (SES) 
με την πολύ μεγαλύτερη Αγροτική Πυρο-
σβεστική Υπηρεσία (RFS). Υπεύθυνη για 
τη διοίκηση και τον προγραμματισμό θα 
είναι η RFS.
Άλλη βασική πρόταση είναι η ανύψωση 
του φράγματος Warragamba στα δυτικά 
του Σίδνεϊ, που θα δώσει στον κόσμο πε-
ρισσότερο χρόνο για εκκένωση, καθώς 
και η εκπαίδευση των κατοίκων περιοχών 
που είναι επιρρεπείς στις πλημμύρες σε 
επιχειρήσεις διάσωσης.

νό πρόβλημα με εκατοντάδες φάρμακα που 
χρειάζονται οι πελάτες τους είναι διαφορετι-
κό, καθώς αυτές οι ελλείψεις αφορούν χρό-
νιες παθήσεις και επηρεάζουν άμεσα την 
ποιότητα ζωής χιλιάδων ανθρώπων.
Από την πλευρά του, ο υπουργός Υγείας 
Mark Butler δήλωσε ότι η κυβέρνηση ενι-
σχύει την εντόπια παραγωγή φαρμάκων και 
έχει συνάψει συμφωνίες με φαρμακευτικές 
εταιρείες για την προστασία των Αυστραλών 
από τις παγκόσμιες ελλείψεις.

Μ
ια νέα αρχή πρόληψης κατα-
στροφών, η εκπαίδευση διά-
σωσης για κατοίκους περιο-
χών που είναι επιρρεπείς στις 

πλημμύρες και η συγχώνευση των υπη-
ρεσιών έκτακτης ανάγκης περιλαμβάνο-
νται στα μέτρα που θα λάβει η κυβέρνηση 
της ΝΝΟ μετά τις καταστροφικές φετινές 
πλημμύρες.
Ο πρωθυπουργός Dominic Perrottet ανα-
κοίνωσε προχτές ότι αποδέχεται όλες τις 
συστάσεις της έκθεσης της πρώην επικε-
φαλής επιστήμονα Mary O’Kane και του 
πρώην επιτρόπου της αστυνομίας της 
ΝΝΟ Mick Fuller, στους οποίους ο ίδιος 
είχε αναθέσει την αξιολόγηση των προ-
σπαθειών ανάκαμψης και ανοικοδόμησης 
μετά τις πλημμύρες στους Βόρειους Ποτα-
μούς και στο Hawkesbury-Nepean.
Ως το τέλος του έτους, η κυβέρνηση θα 
δημιουργήσει μια νέα αρχή ανασυγκρότη-
σης, η οποία θα είναι υπεύθυνη για την 
πρόληψη καταστροφών, και θα προτείνει 
μακροπρόθεσμα μέτρα για να μετριαστούν 
οι συνέπειες των πλημμυρών.
Επίσης, θα συγκεντρώνει και θα διανέμει 

Γ
ιατροί και φαρμακοποιοί προειδο-
ποιούν ότι θα μπορούσαν να υπάρ-
ξουν σοβαρές συνέπειες για τους 
ασθενείς εάν η παρούσα έλλειψη 

εκατοντάδων φαρμάκων δεν αντιμετωπιστεί 
σύντομα.
Επί του παρόντος περισσότερα από 340 
φάρμακα είναι σε έλλειψη, ενώ άλλα 85 
αναμένεται να ενταχθούν στη λίστα.
Η φαρμακοποιός Natalie Kopas δυσκολεύ-
εται να γεμίσει τα ράφια της με χάπια για 
το κρυολόγημα και τη γρίπη, καθώς και με 
κοινά παυσίπονα αλλά και συνταγογραφού-
μενα φάρμακα.
Τρία χρόνια μετά την πανδημία, φαρμακεία 
όπως αυτό της Natalie Kopas αντιμετώπισαν 
τη μία έλλειψη αποθεμάτων μετά την άλλη 
–από χαρτί υγείας και χαρτομάντιλα μέχρι 
μάσκες και ράπιντ τεστ–, αλλά το σημερι-
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Σοβαρές συνέπειες από τις ελλείψεις φαρμάκων

Π
έντε αφγανικές οικογένειες αθλη-
τριών των Ολυμπιακών Αγώνων, 
συμπεριλαμβανομένης της σημαι-
οφόρου στους αγώνες του Τόκιο 

το 2020, έχουν μεταφερθεί στην Αυστρα-
λία με τη βοήθεια της Αυστραλιανής Ολυ-
μπιακής Επιτροπής (AOC) και μετά από 
προσπάθειες που διήρκεσαν έναν χρόνο.
Η δύο φορές σπρίντερ και σημαιοφόρος 
των Ολυμπιακών Αγώνων Kimia Yousofi, 
η μητέρα της και ένα από τα τρία αδέρφια 
της ήταν μεταξύ των πέντε αφγανικών οι-
κογενειών αθλητριών που προσγειώθη-
καν στην Αυστραλία αυτή την εβδομάδα.
Συνολικά, 31 μέλη οικογενειών έχουν 
φτάσει στην Αυστραλία από τις αρχές Ιου-
νίου έως την περασμένη εβδομάδα.
Η πρωτοβουλία της Αυστραλιανής Ολυ-
μπιακής Επιτροπής άρχισε να υλοποιείται 
μετά την πτώση της Καμπούλ και την ανά-
ληψη της εξουσίας από τους Ταλιμπάν πέ-
ρυσι. Υπό το νέο καθεστώς οι αθλήτριες 
βρέθηκαν σε σημαντικό κίνδυνο, δεδομέ-
νης της θέσης τους ότι οι γυναίκες έχουν 
δικαίωμα να συμμετέχουν στον αθλητι-
σμό και στην εκπαίδευση.
Ο εκπρόσωπος του Αφγανιστάν στο ταεκ-
βοντό Ahmad Abasy έχει προωθήσει το 
άθλημά του με έμφαση στη δημιουργία 
ευκαιριών για νεαρές γυναίκες.
«Ο αθλητισμός είναι φυσικό δικαίωμα 
κάθε ανθρώπου, ανεξάρτητα από το φύλο 
του» είπε κατά την άφιξή του στην Αυ-
στραλία.
Η AOC συνεργάστηκε με το Υπουργείο 
Εσωτερικών Υποθέσεων για να εξασφα-
λίσει βίζα, πτήσεις και μεταφορές, παρέ-
χοντας επίσης οικονομική υποστήριξη 
και άλλους πόρους, όσο εκκρεμούσαν η 
έγκριση και οι διευθετήσεις για τη μακρο-
πρόθεσμη διαμονή και απασχόληση των 
αθλητριών.
«Για τις οικογένειες που εμπλέκονται, το 
άγχος και η αβεβαιότητα αυτή την περίο-
δο ήταν τεράστια» δήλωσε ο επικεφαλής 
της AOC, Matt Carroll. «Η άφιξή τους και 
η εγκατάστασή τους εδώ είναι μια στιγμή 
υπερηφάνειας για το Ολυμπιακό κίνημα 
στην Αυστραλία».


